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(bitte für die Ratssitzung aufbewahren)

Fachdienst  Finanzen, Steuern und
Beteiligungen
Frau Britta Vogelsang, Tel. 171321

TOP: Änderung der Vertretung der Stadt Lüdenscheid in Organen von Verbänden und
Beteiligungsgesellschaften
Beschlussvorlage Nr. 029/2015
Produkt: 010 080 020  Beteiligungsmanagement

Beratungsfolge Behandlung Sitzungstermine
Rat der Stadt Lüdenscheid öffentlich 02.03.2015  

Finanzielle Auswirkungen?        ja nein

 investiv      konsumtiv

einmalig lfd. jährlich

Aufwendungen/Auszahlungen ����� �����

Folgekosten (Afa, Unterhaltung...) ����� �����

Kostenbeiträge Dritter/Zuwendungen ����� �����

Sonstige Erträge/Einzahlungen ����� �����

Bemerkung: �����

Haushaltsmittel ausreichend vorhanden?

 ja, veranschlagt bei folgendem Konto:        nein, Deckungsvorschlag:

Produkt bzw. Auftrag/Sachkonto/Bezeichnung:
Einmalig: �����/�����/�����
Laufend: �����/�����/�����

 gesetzlich vorgeschriebene Aufgabe
 freiwillige Aufgabe
Grundlage: �����

Beschlussvorschlag:
1.) Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes der Städte Lüdenscheid und
Halver sowie der Gemeinden Herscheid und Schalksmühle

a) Als ordentliches Mitglied der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes wird für
die Dauer der Wahlperiode des Rates Ratsfrau Tanja Tschöke gewählt.
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b)  Als stellvertretendes Mitglied für Ratsfrau Tanja Tschöke wird Ratsherr Karl Otto
Bodenheimer für die Dauer der Wahlperiode des Rates gewählt.

2.) Verwaltungsrat der Sparkasse Lüdenscheid

a)  Als stellvertretendes sachkundiges Mitglied für Ratsfrau Tanja Tschöke wird Ratsherr Jürgen
Appelt benannt.

b) Die Vertreter/innen der Stadt Lüdenscheid in der Verbandsversammlung des
Sparkassenzweckverbandes werden angewiesen, in der Verbandsversammlung zur Wahl des
Verwaltungsrates der Sparkasse Lüdenscheid Ratsherr Jürgen Appelt als stellvertretendes
Mitglied für Ratsfrau Tanja Tschöke vorzuschlagen und für diesen Wahlvorschlag zu
stimmen.

Begründung:
Herr Karl Otto Bodenheimer wurde mit Beschluss des Rates vom 30.06.2014 zum ordentlichen
Mitglied der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes gewählt und zum
stellvertretenden sachkundigen Mitglied des Verwaltungsrates der Sparkasse Lüdenscheid benannt.

Nunmehr hat die Fraktion Bündnis 90/Die Grünen mit Schreiben vom 04.02.2015 beantragt, folgende
Umbesetzungen vorzunehmen:

1.) Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes der Städte Lüdenscheid und
Halver sowie der Gemeinden Herscheid und Schalksmühle

 Odentliches Mitglied der Verbandsversammlung des Sparkassenzweckverbandes soll
Ratsfrau Tanja Tschöke statt Ratsherr Karl Otto Bodenheimer werden.

  Ratsherr Karl Otto Bodenheimer soll zum stellvertretenden Mitglied für Ratsfrau Tanja
Tschöke gewählt werden.

2.) Verwaltungsrat der Sparkasse Lüdenscheid

Vertreter für Ratsfrau Tanja Tschöke im Verwaltungsrat der Sparkasse Lüdenscheid soll
Ratsherr Jürgen Appelt statt Ratsherr Karl Otto Bodenheimer werden.

.

Lüdenscheid, den   24.02.2015

In Vertretung:

gez. Blasweiler

Dr. Karl Heinz Blasweiler
Erster Beigeordneter
Stadtkämmerer


